Ipsamas u
oOparHas
MNPONMOPIHMOHAJIbHBIE
3AaBUCHUMOCTH




Llenn ypoka:

1. uzyuums noHsmMuUs NPAMOU U 0OPAMHOU
NPONOPUUOHATIbHBIX 3ABUCUMOCHEU,

2. ymenib onpedeﬂﬂmb 6U0 sdaeucumocmu,

3. HAYy4umsbCs UCNOAb30BAMb
NPONOPUUOHATIbHBLE 3A8UCUMOCMU NPU
peuteHuu 3a0ad.




3agaua 1:

Cmanok ¢ Yucio8blmM NPOCPAMMHBIM  YIPABLEHUEM
3a 2 uy uzeomoesngem 28 oemaiell. Ckonibko OH
uzeomosum oemainei 3a 4 u?

Bpems KoJsimuecTBo
24 28 1.
44 36 1.

Bpems palOoThl CTaHKa M YHCIO M3TOTOBJICHHBIX
AeTajel Ha3pIBAIOT MOPSAMO IIPOHOPIHOHAILHLIMH




J[ee eenuuuHbl HazvIBAOM HNPAMO
NPONOPUUOHANbHbIMU,  eClu  Npu
yeenuueHuu (YMeHbuleHUuu) OOHOU U3
HUX 8  HEeCKOIbKO  pa3z  Opyeas
yeenuuuseaemcs — (ymenbuiaemcst) 60
CIMOJILKO Jice pas.




3agaua 2:

Ilymob uz copooa A 6 2opoo B noe3o co ckopocmwio
40 xkm/u npoxooum 3a 12 u. 3a kaxoe epems noeso
npotodem samom dice nymo co ckopocmowio 80 km/u?

Ckopocthb Bpewms
40 km/4 12 g
80 kM/4 G u

CkopocTh W BpeMs  Ha3bIBalOT  OOpaTHO
IPONOPIIHMOHAILHBIMU BEJITMUYMHAMU.




Jlee eenuuunvl HA3bIBAIOM 00PAMHO
NPONOPUUOHATIbHBIMU, eciu  npu
y8enuyeHuu (YMeHbuleHuu) OOHOU U3 HUX
8 HECKONIbKO pa3 0py2as YyMeHbULAemC s

(yseruuusaemcsi) 60 CImoIbKo JHce pas.




3aBUCHUMOCTD

HE MPSIMO U HE 00paTHO
IPONOPIMOHATbHbIC

npsamMas
MPONMOPIMOHAJIBLHOCTH

e senuuunbl HA3618aAIOM NPAMO
HPONOPUUOHATILHBIMU, €CIU NPU
yeenuueHuu (ymeHvuleHuu) 0OHOU U3
HUX 8 HECKOIbKO pa3 Opy2ast
yeenuuusaemcsi (YMeHbuaemcs,) 6o
CMOILKO dice pas

Kosm4ecTBO

Bpems
24 28 1.

3aBUCHUMOCTH

oOparHasi
MPOIOPLHHOHAIBHOCTh

e senuuunbl Ha3vb18AOM 0OPAMHO
NPONOPUUOHATIBHBIMU, eCTU NPU
yeenuueHuu (ymeHvuleHuu) 0OHOU U3
HUX 8 HECKOJIbKO pa3 Opy2ast
YyMeHbulaemcs (yseruuusaencs) 6o
CMOJIbKO dice pas

CxopocTthb

40 km/9 12 4

Bpems




1. YcTanoBuTe BH 3aBUCUMOCTH — SIBJISICTCS JIM OHA IIPSIMO TN
00paTHO MPONOPLMOHATILHON?
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3169 (12]15]18 181 9| 6 [45] 3 | 2 |1
RPAMO RPONOPUUOHAIbLHAA 00pamno nponopyUUOHANLHAA
3a8UCUMOCHD 3A8UCUMOCHLD

2. YCTaHOBUTE BHJ 3aBUCUMOCTH — SBJISIETCS JIK OHA IIPSIMO WJIH
00paTHO IMPOHOPLUHUOHATIBHON. 3aIIOJHUTE ITYCThIE KICTKH.
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RPAMO RPDONROPUUOHAIbHAA 06pamu0 nponopuuoOHaibHaA

3asucumocmo 3asucumocmos




3. I3 qaHHBIX BEIMYHUH BBIOEPETE TE, KOTOPHIE SABIISAIOTCS MPSIMOU WA
0oOpaTHOM MPOIOPIIMOHAIBHOCTBIO:

a) OIUHA CMOPOHbBL KEAOPAmMa u nepumemp;,
Jmuna  Ilepumerp
l 2 8 l nPAMO NPOROPUUOHAILHASA
4 16 3A6UCUMOCHD
0) ONIUHA CMOPOHBL KBAOPAMA U €20 NA0ULAO0b;

JlauHa IMaomann

2 4 He NPAMO U He 0OpamHo
4 16 NPONOPUUOHAIbHAA
3a6UCUMOCHLD

8) CKOpOCMb A8MOMOOUTISL U 8PEMSL, KOMOPOe OH 3ampamum Ha
OnpeoeneHHbll NYymb,

Cxopocte  Bpewms
10 6 06pamn0 nponopuuoOHa;ibHAaA




3agaya 3:
3a 3,2 ke moeapa 3zanaamunu 115,2 p. Ckonvko caedyem

3aniamums 3a 1,5 ke smoeo mosapa?

KosmuecTBO TOBapa CrouMMoCTh TOBapa

l 3,2 KT 115,2 p. l
1,5 xr X p.

Ilycmo x p. — cmoumocms mosapa.

3,2 1152
1,5 X
= 1,5-115.2

X

3.2
x =54




3agaua 4:
Ilea npsmoyeonvHUKa umerom O0OUHAKOBYIO NAOUWA0b. J[luHa

nepgoco npamoyonvHuxka 3,6 m, a wupuna 2,4 m. [[nuna emopozo
npamoyeonvuuka 4,8 m. Hauoume wiupury 6mopoco npsimoy20ibHuKd.

Jomuna IHInpuHna
3,6 M 24 M
l 4,8 M XM T
TIycmb X M — WupuHa 6mopo2o npsamoy20lbHUKA.
36 «x
48 24
3,624

X

4.8
x=L8







Cmanvhoui wapux obvemom 6 cm® umeem maccy 46,8 2. Kaxoea
Macca wapuxa u3 mot xce cmanu, eciu e2o oovem 2,5 cem’?

O0LéMm Macca
T 6 cMm> 46,8 T T
2.5 cm’ XT

Hycmb X 2 —Macca cmdailbHOcO WadpuKa.

Omeem: 19,51




